

## 黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民面临再次非法开庭

【明慧网】2024年4月2日，安达法院、检察院来人在兰西县看守所对法轮功学员刘民非法开庭，法院强行给安排了一个援助律师，不让家属进庭旁听。

非法开庭后，家属以委托律师上诉。4月9日，律师去看守所见刘民核实绑架过程后，去安达见到法官，已阅卷，5月1日前安达法院没有下判决书，把卷宗退回安达检察院，检察院把卷宗退回兰西县公安局补充侦查。

5月7日，律师又去会见了刘民一个多小时。6月20日安达法院通知律师下周三（6月26日）对刘民再次非法开庭。◇

## 黑龙江省哈尔滨市巴彦县多位法轮功学员被绑架或骚扰

2023年，巴彦县法轮功学员孙国风（79岁）被石桥派出所绑架到派出所并抄家，警察把大法书都拿走。之后，孙国风有两次讲真相和送真相，遭恶意举报，被警察抓到派出所，2024年5、6月份又有警察到家，强迫孙国风照相。

2023年，各派出所、社区到法轮功学员家要给法轮功学员照相，问炼不炼功？社区人员也去了离世了的法轮功学员孟艳芳家。

法轮功学员孙学在自家超市给顾客讲真相，被恶意举报，一派警察到店要非法抓捕孙学。孙学说：

“我告诉顾客吸烟有害，让他做好人，我没错，我不会配合你去派出所。”后来警察就走了。◇



## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江齐齐哈尔法轮功学员朱亚梅被构陷到九三局七星泡农场司法所

朱亚梅户口所在地的司法所，九三局七星泡农场司法所办案人给朱亚梅的老伴打电话，问一下情况，说彩虹派出所把（构陷）案件交给他们了。

司法所办案人电话：13614564886

### 黑龙江省密山市法轮功学员尹秋珍遭非法关押

2024年5月2日，黑龙江省密山市法轮功学员尹秋珍在鸡东镇喷写在电线杆等处的“法轮大法”，展现给世人，被路中摄像头监控到。

5月6日，鸡东国保大队警察到尹秋珍居住地绑架了她，同时国保人员把她放在住处的54万元个人存款非法抄抢走。尹秋珍正告现场的国保大队人员：这是她个人的攒的工资款。

国保大队人员在尹秋珍住地放线，后续遭绑架的有：苑秀莲、张云楼、徐景阳，王生，刘桂玲（住哈尔滨她女儿家）。

现在除尹秋珍在非法关押外，其余5人都被释放，分别被非法关押十几天到一个月。

### 黑龙江法轮功学员孙超从今年6月8日起失踪

黑龙江法轮功学员孙超从今年6月8日起在济南失踪，一直联系不上，怀疑被绑架。

孙超于2015年7月在青岛被非法抓捕并被非法判刑三年，2018年7月出狱后到了济南，一直坚持修炼大法，向济南的众生讲清真相。今年6月8日起，突然联系不上，怀疑遭绑架。

### 黑龙江虎林市迎春法轮功学员毛淑芬已回家

毛淑芬去北京看望生病的姐

姐，在北京因花真相币，被那里扣押。后被当地派出所、党委书记、妇联等人从北京接回当地。

### 黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员夏婷婷被骚扰

6月18日上午，齐齐哈尔市龙沙区五龙派出所外勤姓刘的警察敲法轮功学员夏婷婷家的门，8点多敲一次，10点多敲一次，没给开，他又给夏婷婷的丈夫打电话，让她丈夫给夏婷婷拍照片给他发过去，夏婷婷拒绝拍照，说那是在害警察。

五龙派出所外勤刘电话：15546292110

### 黑龙江省加格达奇法轮功学员王卫兰被骚扰

2024年6月17日，当时王卫兰没在家，当地派出所和社区三个男一女，闯入王卫兰的女儿家骚扰。在这之前，他们打电话骚扰，让王卫兰在“保证书”签字，王卫兰拒绝了。派出所和社区人员拿出“三书”，威胁王卫兰的女儿说：让你妈签了三书以后，就再也不找你妈了，不签“三书”，公安局来了，就不是这样对待，不签也的签，而且以后对你孩子考大学也受影响。他们的骚扰给王卫兰的家人造成身心很大的伤害。

东山派出所电话 13504569482  
13234576336

社区电话 18945702033

### 黑龙江省五常市拉林镇法轮功学员王桂珍被骚扰

2024年5月4日下午，当地派出所四、五个警察来到法轮功学员王桂珍家，说她发真相资料时被监控拍照跟踪到这来的，并抄走师父法像和全部大法书籍与《明慧周刊》等物品。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 曾遭多年牢狱迫害 黑龙江宁安市李振金又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二四年六月十九日，黑龙江省宁安市东京城镇林区法轮功学员李振金女士失联，次日有知情者告知她再次被警察绑架，详细情况待查。

现年 61 岁的李振金曾经被非法劳教三年、非法判刑五年；她丈夫杨德贤于二零零五年九月在被迫害中离世；当年十五岁的孩子 in 极度的恐惧、痛苦中失去了学业。

李振金原住佳木斯市向阳区，后迁居到牡丹江市宁安市。一九九七年，李振金与丈夫杨德贤一起在佳木斯市开始修炼法轮大法。当时她 34 岁，患有血稠、痛经、心脏病等多种疾病，修炼不久这些疾病都好了。李振金用真、善、忍法理来严格要求自己，思想境界不断得到升华。

二零零五年十二月十一日晚，李振金与其他五名法轮功学员开车去佳木斯市松江乡新民村发放真相资料，在回来的路上，遭到松江乡派出所两辆警车拦截、绑架，次日



李振金

被劫持到佳木斯市看守所，后被非法劳教三年，劫持到佳木斯劳教所。二零一四年十月十五日下午，宁安市东京城林业公安局国保大队大队长赵子新、副队长李永斌伙同林业第二派出所的多个警察，到法轮功学员李振金的住处蹲守伺机绑架了她，并强行非法入室抄家，将家中两台电脑、三台打印机、六千多元现金、二千本明慧台历成品和原料、几十本大法书籍、大法师父法像等财物抢劫一空。同时绑架了暂住在李振金家的两个外地流离失所的老非法轮功学员，并将两位老人非法拘留半个月。李振金被非法关押到宁安市东京城林业局看守所。二零一五年六月二十五日，宁安市东京城林

业基层法院非法庭审李振金。李静林律师当庭做了无罪辩护。李振金当庭提出要控告江泽民。

二零一五年八月五日，李振金被告知非法判刑五年。二零一五年八月十四日，李振金委托代理律师李静林向黑龙江省林区中级法院提起上诉。二审没有公开开庭审理，上诉被驳回，非法维持原判。

二零一五年十一月十八日，李振金被送往位于哈尔滨市的黑龙

江省女子监狱。

二零一九年一月三十日，李振金提前结束冤狱回家。李振金回家

后得知，国保警察抢走她家的六千多元钱，只退回两千多元，其余四

千多元钱被国保警察占为己有。李振金家人多次去找他们要钱，国保

大队警察总是推三阻四，至今不还

钱。李振金被非法关押期间的六万

两千多元退休工资，也被邪党全部

扣下了，一分钱也不还。

详见明慧网文章《劳教三年判

刑五年 黑龙江宁安市李振金揭露

狱中迫害》。◇

## 原牡丹江劳教所警察寇伟遭恶报患癌症死亡

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）近日得知，二零一二年前后，原黑龙江省牡丹江市劳教所三大队教育干事寇伟患肺癌死亡。

寇伟，男，在任黑龙江省牡丹江市劳教所三大队教育干事期间，曾参与迫害法轮功学员宁军。人们说这是他迫害法轮功修炼者而遭到的恶报

二零零零年三月十七日，牡丹江法轮功学员宁军（于二零零五年被迫害死）被劫持至牡丹江市劳教所迫害。宁军被牡丹江市劳教所三大队迫害的肝腹水、尿血，被送进医院抢救。

时任三大队教育干事的寇伟在给宁军结算住院费时，虚报了很多费用，多报费用的钱，他据为己有。宁军从家属口中得到实情后，



将寇伟的丑行曝光，之后遭到寇伟的打击报复。

二零零二年，六十多个警察在教育科长张振南（男，鲜族人）带领下，强行将监室内的十多名法轮功学员分开严管，遭到法轮功学员的抵制。四~五个管教警察一组，强行拖拽和殴打法轮功学员。寇伟因为私吞宁军家钱财被曝光后，他心存不满，借这个机会冲到前面，疯狂报复殴打法轮功学员。

二零一二年前后，寇伟因迫害法轮功学员遭恶报患肺癌死亡。

十年后，大约二零二二年，当年迫害法轮功学员最卖力的劳教所管理科副科长麻立彪患胰腺癌死亡，详见《原牡丹江劳教所警察麻立彪遭恶报患胰腺癌死亡》。

前车之鉴，希望到目前还参与迫害法轮功学员的公检法司人员能够吸取寇伟和麻立彪两人的教训，不要参与迫害法轮功学员，给自己和家人留下一个美好的未来。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇